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I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 01.07.2021. DO 9.10.2021.2021. 

 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 

mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je 

sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnika izgleda za nastavak 

poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga 

postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga postupka. 

 

Dana 01. srpnja 2021. godine stečajna upraviteljica je pristupila Izvještajnom ročištu na kojem je 

donesena odluka skupštine da se prihvaća izvješće stečajne upraviteljice o gospodarskom položaju 

stečajnog dužnika te se odobravaju sve do tada poduzete radnje stečajne upraviteljice, te se odobrava 

predračun troškova stečajne upraviteljice. Zatim, utvrđeno je da nema mogućnosti da se poslovanje 

stečajnog dužnika nastavi ili ponovno pokrene. Prihvaćena je procjena vrijednosti imovine te se utvrđuje 

vrijednost imovine stečajnog dužnika prema dostavljenoj Potvrdi o procijenjenoj vrijednosti vozila 

Centra za vozila Hrvatske u iznosu od 79.598,00 kn. Prihvaćen je prijedlog unovčenja stečajne 

upraviteljice te je dana suglasnost stečajnoj upraviteljici da pristupi unovčenju imovine stečajnog 

dužnika temeljem članka 249. Stečajnog zakona, odnosno slobodnom pogodbom oglašavanjem na 

javnim oglasnicima njuškalo.hr i indeks.hr po slijedećim uvjetima: u početnom iznosu prema 

procijenjenoj vrijednosti vozila prvih 20 dana od dana oglašavanja a zatim kako je predloženo u 

najnižem iznosu od 80% vrijednosti slijedećih 20 dana od snižavanja cijene, a ukoliko se u tom razdoblju 

vozilo ne proda, (ii) u iznosu od 60% vrijednosti slijedećih 20 dana od snižavanja cijene, a ukoliko se u 

tom razdoblju vozilo ne proda, (iii) u iznosu od 50% vrijednosti slijedećih 20 dana od dana snižavanja 

cijene, a ukoliko se u tom razdoblju vozilo ne proda obustavlja se prodaja i saziva se skupština 

vjerovnika za odluku o novim uvjetima unovčenja. 

 

Stečajna upraviteljica je zaprimila telefonski poziv članice društva gđe. Dore Pilepić radi primopredaje 

u posjed vozila koje čini stečajnu masu. Naime, vozilo se nalazilo na adresi gđe. Dore Pilepić, međutim, 

zbog selidbe isto je bilo potrebno hitno premjestit na drugu adresu. Slijedom navedenog, dana 13. srpnja 

2021. godine stečajna upraviteljica je organizirala prijevoz vozila vučnom službom s adrese u mjestu 

Dubranec do Zagreba iz razloga jer vozilo nije bilo u voznom stanju te mu je registracija istekla. Radi 

postizanja bolje prodajne cijene vozilo je prevezeno u ovlašteni Citroenov servis radi dijagnostike i 

vanjskog pranja (vozilo je stajalo nezaštićeno vani preko godinu dana). Pregledom vozila od strane 

ovlaštenog servisera utvrđeno je kako je potrebno napraviti zamjenu akumulatora, što je i učinjeno radi 

dovođenja vozila u vozno stanje i postizanja bolje prodajne cijene.  

 



Oglas za prodaju vozila, sukladno odluci skupštine, objavljen je na web stranici www.njuškalo.hr te 

stečajna upraviteljica uredno zaprima telefonske pozive zainteresiranih kupaca. Do današnjeg dana 

vozilo nije prodano. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. 

Stečajnog zakona 

 

Stečajna upraviteljica je utvrdila da stečajni dužnik nema nekretnina u svom vlasništvu, a što se tiče 

pokretnina da u svome vlasništvu ima vozilo M1, marka CITROEN C-ELYSEE 1.5 BLUEHDI, godina 

proizvodnje 2019. , broj šasije VF7DDYHYSKJ694086, reg. oznake ZG7874HK. Za navedeno vozilo 

stečajna upraviteljica je pribavila potvrdu o procijenjenoj vrijednosti vozila od strane CENTRA ZA 

VOZILA HRVATSKE STP ˝EUROBROD˝-SLAVONSKI BROD te je vozilo procijenjeno na iznos od 

79.598 kuna (kataloška i procijenjena vrijednost vozila).   

 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 

Nije unovčeno ništa od imovine koja čini stečajnu masu u navedenom periodu. 

 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

Unovčenje imovine u tijeku. 

 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

Nema razlučnih prava. 

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Nema izlučnih prava.  

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Vjerovnici stečajne mase nisu namireni.  

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe) 

 

Nije bilo diobe.  

 

9. ostali podaci. 

 

 

 

 

 

http://www.njuškalo.hr/


III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju od 10. listopada 2021. do 10. siječnja 2022. 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga postupka, 

izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

Sukladno odluci skupštine prodavat će se imovina stečajnog dužnika. Nakon provedbe postupka prodaje 

namiriti će se troškovi stečajnog postupka, obveze stečajne mase, razlučni vjerovnici, te ukoliko bude 

sredstava i isplata dijela priznatih tražbina stečajnih vjerovnika. 

 

 

Mjesto i datum        Stečajni upravitelj 

 

Bukovlje, 09. listopada 2021.  
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